



Цветные фасады

14.9.2015

В новом учебном году в Москве открылись школы и детские сады, построенные по современным нестандартным проектам. Специалистам удалось серьезно улучшить качество проектирования. 14 школ и 13 детских садов, возведенных по новым канонам, появилось сразу в нескольких районах столицы. У зданий интересные фасады с витражами, залы-трансформеры, широкие коридоры и лифты для инвалидов.

"Сегодня программа направлена на то, чтобы максимально разнообразить архитектуру этих объектов, не уходя при этом полностью от типовых решений, - подчеркивает главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов. - Потому что мы понимаем их технологичность и экономичность. Тем не менее, мы пытаемся искать индивидуальность архитектурных решений, и это горячо поддерживается Сергеем Собяниным. Новые решения помогут разнообразить архитектуру жилых районов".

С 2013 по 2015 годы Москомархитектура выдала 86 свидетельств об утверждении архитектурно-градостроительных решений проектам детских садов и 72 - проектам школ.

1 сентября в Москве открылись 14 новых школ и 13 детских садов. "Наша основная цель - обеспечить детскими садами и школами наиболее нуждающиеся в них районы города, - заявил руководитель департамента строительства Андрей Бочкарев. - Эту задачу приходится решать в непростых условиях. В Москве в настоящее время существует ограниченное количество свободных земельных участков, пригодных для строительства социальных объектов. Поэтому здания строятся уже в сложившейся жилой застройке".